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Değerli Velilerimiz, Sevgili Öğrencilerimiz,
Bir yarıyılı daha geride bırakırken; her gün biraz daha büyüyen hayallerimize, 
emekle şekillenen başarılarımıza ve birlikte kurduğumuz güçlü okul kültürüne 
dönüp bakmanın gururunu ve mutluluğunu yürekten hissediyoruz. TED Edirne 
Koleji olarak, eğitimi yalnızca akademik başarıyla değil; doğayla, sağlıkla, sporla 
ve insanı merkeze alan bir anlayışla ele alıyoruz.
KampüsümüzeKampüsümüze adım attığınız ilk anda sizleri karşılayan zeytin ağaçlarımız, bu 
anlayışın en sade ama en anlamlı simgelerinden biri. Yeşil alanlarımızı çoğaltıyor, 
öğrencilerimizin doğayla bağ kurabildiği, huzurla öğrenebildiği bir kampüs 
yaşamını kararlılıkla büyütüyoruz. Anaokulumuzu, çocuklarımızın bilişsel, sosyal, 
duygusal ve fiziksel gelişimlerini bütüncül bir yaklaşımla destekleyecek şekilde 
yeniden tasarlıyor; onların merak eden, üreten ve kendine güvenen bireyler olarak 
yetişmeleri için her ayrıntıyı sevgiyle ve özenle planlıyoruz. Aynı anlayışla ilkokul 
oyunoyun alanlarımızı da yenileyerek, öğrencilerimizin güvenli, hareketli ve neşeyle 
vakit geçirebilecekleri alanlar oluşturuyor; oyunun öğrenmenin ayrılmaz bir 
parçası olduğuna inanıyoruz.
Eğitimde kaliteyi sürdürülebilir kılmak adına teknolojik altyapımızı güçlendiriyor, 
çok yakında hayata geçecek Araştırma ve İnovasyon Merkezimizle 
öğrencilerimizin geleceğe güvenle hazırlanmasını hedefliyoruz. Bununla birlikte, 
öğrencilerimizin sağlığını korumayı ve hijyenik koşullarda eğitim almalarını temel 
bir sorumluluk olarak görüyoruz. Bu doğrultuda; dermatolojik testlerden geçmiş, 
karbon nötr sertifikalı, çevreye ve insan sağlığına duyarlı ürünlerle okulumuzu 
donattık.

Sporun yalnızca fiziksel bir etkinlik değil; disiplin, azim ve karakter kazandıran güçlü bir yaşam alanı olduğuna inanıyoruz. Bu 
inançla büyüyen Kürek Kulübümüzün, Türkiye’nin en önemli kulüpleri arasında yer alması hepimiz için büyük bir gurur kaynağı. 
Meriç’in eşsiz parkurunda yetişen sporcularımızla, akademik başarıyı sportif başarıyla omuz omuza büyütmeye devam 
ediyoruz.
Tüm bu adımlar, siz değerli velilerimizin güveni ve öğrencilerimizin gözlerindeki heyecan sayesinde anlam kazanıyor. 
Yarıyıl tatilinde öğrencilerimizin dinlenmesini, sevdikleriyle bol bol gülmesini, yeni anılar biriktirmesini ve ikinci döneme umutla, 
enerjiyle dönmesini diliyorum.
Hep birlikte daha yeşil, daha sağlıklı, daha yenilikçi ve daha güçlü bir Hep birlikte daha yeşil, daha sağlıklı, daha yenilikçi ve daha güçlü bir TED Edirne Koleji için çalışmayı sürdüreceğiz.
İyi tatiller diliyorum.
Sevgi ve saygılarımla,

Sevgili Öğrencilerimiz,
2025–2026 eğitim öğretim yılının ilk yarısını geride bırakırken, bu süreçte gösterdiğiniz emek, azim ve kararlılık için her birinizi 
yürekten kutluyorum. Her birinizin kendi yolculuğunda attığı adımlar, gösterdiği çaba ve sergilediği gelişim bizler için büyük bir 
gurur kaynağı... Gelişim raporları, yalnızca akademik sonuçları değil; sizlerin öğrenme sürecindeki ilerleyişini, sorumluluk alma 
becerilerinizi ve kendinizi keşfetme yolculuğunu  da yansıtmaktadır.
HerHer birimizin öğrenme hızı, ilgi alanları ve güçlü yönleri birbirinden farklıdır. Bu nedenle bizler, başarıyı yalnızca rakamlarla 
ifade edilen notlarla değil; gösterilen emek, öğrenme isteği, merak duygusu ve yıl boyunca sürdürülen istikrarlı çabayla birlikte 
değerlendiriyoruz. Gerçek başarı, kişinin kendi potansiyelini fark etmesi ve bu potansiyeli adım adım geliştirebilmesidir. Her 
birey kendi temposunda ilerler ve bu yolculuktaki her adım son derece kıymetlidir.
Değerli Velilerimiz,
Gücümüzü,Gücümüzü, yalnızca akademik çalışmalarımızdan değil; güçlü okul kültürümüzden 
ve birlikte hareket etme anlayışımızdan alıyoruz. TED adı altında, okul aidiyetini 
nesiller boyu sürdüren bir bağ oluşturmak için Mezunlar Derneğimizi 
güçlendiriyoruz. Öğrencilerimizle bağlarımız ve işbirliğimiz okulumuzdan mezun 
olduktan sonra da  devam ediyor. Mevcut öğrencilerimize, mezuniyet sonrası için 
destek ve rehberlik edebilecekleri projeler üzerinde çalışıyorlar.
BuBu yıl kurulan TED Edirne Koleji Öğrenci Birliği ile öğrencilerimiz, kendi öğrenme 
yolculukları adına daha fazla sorumluluk almak ve okul yaşamına katkı sunabilmek 
için aktif bir şekilde çalışıyorlar.  Ayrıca Okul Aile Birliğimizin büyük bir özveriyle 
gerçekleştirdiği kermes sonucunda elde edilen gelirle, öğrencilerimizin doğrudan 
içinde yer alacağı, üretkenliklerini ve toplumsal duyarlılıklarını destekleyecek proje 
fikirleri üzerinde çalışmalarımız devam ediyor. Bu iş birlikleri sayesinde okul 
kültürümüz, tüm paydaşların içierisinde yer aldığı köklü bir yapı ile güçlenmeye 
devam ediyor.devam ediyor.
Kış tatillleri, çocuklarımız için yalnızca dinlenme değil; aileleriyle bağlarını 
güçlendirebilecekleri, birlikte anılar biriktirebilecekleri çok özel bir zaman dilimidir. 
Birlikte geçirilen nitelikli aile zamanının, çocuklarımızın duygusal ve sosyal gelişimine 
kalıcı katkılar sunduğuna inanıyorum. Tatil sürecini sohbet ederek, paylaşarak, 
oyunlar oynayarak ve birlikte olmanın keyfini çıkararak değerlendirmenizi içtenlikle 
tavsiye ederim.
Tüm TED Edirne Koleji Ailesine, sağlıklı, huzurlu ve keyifli bir kış tatili diliyorum…

***

Nesim İBA
TED Edirne Koleji Kurucusu
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Çocuklarımızla her gün yemek yerken, okul çıkışında eve giderken, ödev yaparken ve benzeri 
zamanlarda vakit geçiririz. Her akşam vaktimizin çoğunu çocuklarımızla yapılan aktivitelere ayırsak 
da çocuklarımızdan; onlara kısıtlı zaman ayırdığımıza, onlarla bir aktivite yapmadığımıza dair 
yakınmalar duyabiliriz.
Çocuklarımızdan duyduğumuz bu yakınmalar sonucunda, ya kendimizi ya da çocuklarımızı anı yaşayamadığımız ya da Çocuklarımızdan duyduğumuz bu yakınmalar sonucunda, ya kendimizi ya da çocuklarımızı anı yaşayamadığımız ya da 
yapılan aktivitenin yetersiz gelmesi gibi durumlarla suçlayabiliriz. Burada ayırt etmemiz gereken önemli bir nokta olduğunu 
hatırlamamız gerekir: Kaliteli vakit geçirmek.
Kaliteli vakit; karşılıklı etkileşimde ve paylaşımda bulunduğumuz, nitelikli ve sürekli beraberlik içeren zamanlardır.
Kaliteli vakit için yalnızca aynı ortamda bulunmak ya da aynı anda aynı işle uğraşmak yeterli değildir. Kaliteli zaman Kaliteli vakit için yalnızca aynı ortamda bulunmak ya da aynı anda aynı işle uğraşmak yeterli değildir. Kaliteli zaman 
aktivitelerinizi, çocuğunuzla birlikte planlayarak ve başka odak noktalarının olmadığı bir zaman diliminde 
gerçekleştirebilirsiniz. Kaliteli vakitlerde; çocuklarınızla oyunlar oynayabilir, sözel ve sözel olmayan geri bildirimlerin yer 
aldığı sohbetler edebilir, film izleyebilir, kitap okuyabilir, yemek hazırlayabilirsiniz.
Kaliteli vakitler, yapılacak aktiviteye göre 20–30 dakika ya da birkaç saat sürebilir. Bu süreçte önemli olan sürenin uzunluğu 
değil; geçirilen zamanın kaliteli olmasıdır. Yani aktiviteyi gerçekleştiren herkesin ruhen ve bedenen anda olmasıdır.
Anda olmak; gündelik telaşları bir kenara bırakıp dikkatin tamamen çocukla yapılan aktiviteye verilmesidir. Ruhen ve Anda olmak; gündelik telaşları bir kenara bırakıp dikkatin tamamen çocukla yapılan aktiviteye verilmesidir. Ruhen ve 
bedenen anda olmadığımızda çocuklar bunu hisseder ve geçirilen vakitten yeterince doyum alamazlar.
Yapılan araştırmalar, ailesiyle kaliteli vakit geçiren çocukların akademik başarısının arttığını göstermektedir. Bunun yanı sıra 
kaliteli zaman;
• Aile içi iletişimin daha sağlıklı olmasını,
• Çocukların iletişim ve sosyal becerilerinin gelişmesini,
• Çocukların ve anne babaların ilgi alanlarını keşfetmesini,
• • Aile bireylerinin birbirlerini daha iyi tanımasını,
• Çocukların sevildiğini ve değer gördüğünü hissetmesini,
• Güven ve özgüven duygularının artmasını destekler.
Öneriler
• Bedensel olarak orada olmak ile duygusal olarak orada olmak arasında fark vardır. Duygusal olarak yaptığımız her eylem, 
yalnızca bedenen yan yana geçirilen saatlerden çok daha kaliteli bir etki bırakır.
• Çocukla geçirilen zaman dilimlerinde elimizde ekran (telefon, tablet, televizyon) olmamasına özen gösterebiliriz. Çocuklarla • Çocukla geçirilen zaman dilimlerinde elimizde ekran (telefon, tablet, televizyon) olmamasına özen gösterebiliriz. Çocuklarla 
etkileşim hâlindeyken telefona bakmak, geçirilen zamanın kalitesini olumsuz etkiler. Elinizde telefonla kurulan etkileşimde 
yalnızca zaman geçirilmiş olur.
• Kaliteli zaman geçirmek için mutlaka bir etkinlik yapmak gerekmez. Göz teması kurarak, aktif bir dinleyici ve katılımcı 
iletişimle yalnızca sohbet ederek de kaliteli zaman geçirilebilir. Günlük yapılan işlere çocukları dâhil etmek de mümkündür. 
Özellikle mutfakta, bahçede ya da evde yapılan işlerde çocuğu yaşına uygun şekilde sürece katmak verimli zaman 
geçirilmesini sağlayabilir.
• Etkinlik yapmayı seven bir aileyseniz, ortak etkinlikler seçmeye özen gösterebilirsiniz. Özellikle çocuklarınızın önerdiği • Etkinlik yapmayı seven bir aileyseniz, ortak etkinlikler seçmeye özen gösterebilirsiniz. Özellikle çocuklarınızın önerdiği 
etkinliklere aktif katılım göstermek, aranızdaki iletişimi güçlendirecektir.
• Çok yoğun geçen bir günün sonunda çocuğunuzla zaman geçirmeye fırsat bulamamış olabilirsiniz. Uyku öncesi yapılan kısa 
sohbetler bu durumu telafi etmek için oldukça ideal ve etkili bir zaman dilimidir.
Siz ebeveynlerin çocuklarıyla geçirdiği kaliteli vakit, sizler için olduğu kadar bizler için de önemlidir ve destekleyicidir. 
Aşağıda yer alan etkinlik, oyun ve gezi önerilerini; okul çıkışlarında, hafta sonlarında ve kasım ayı ara tatilinde 
değerlendirebilirsiniz.
Keyifli ve kaliteli vakitler dilerim.Keyifli ve kaliteli vakitler dilerim.
Oyun ve Etkinlik Önerileri
Q-BITZ JR. (+3 yaş): Görsel algı, desen eşleştirme ve problem çözme becerilerini geliştirir. 1–4 kişi 
ile oynanabilir.
CLINK (+3 yaş): Dikkat, odaklanma, akıl yürütme ve görsel algı becerilerini geliştirir.
JENGA (+3 yaş): El-göz koordinasyonu, dikkat, küçük kas gelişimi, denge, problem çözme ve sıra 
bekleme becerilerini geliştirir.
MEMORY CHESS (+3 yaş): MEMORY CHESS (+3 yaş): Hafıza, konsantrasyon ve dikkat geliştirme oyunudur.
KATAMİNO AİLE (+3 yaş): Uzamsal düşünme, dikkat, analitik düşünme ve problem çözme 
becerilerini geliştirir.
DOMİNO (+3 yaş): Görsel dikkat, odaklanma ve eşleştirme becerilerini destekler.
TİK TAK BOMM (+3 yaş): Kelime dağarcığı, hızlı düşünme ve hafıza gelişimine katkı sağlar.
RORY’NİN HİKÂYE KÜPLERİ (+3 yaş): Yaratıcılık, sözel ifade, ilişki kurma ve analitik düşünme 
becerilerini geliştirir.
BU SENİN SEÇİMİN (+3 yaş):BU SENİN SEÇİMİN (+3 yaş): Davranışlar ve sonuçları üzerine oynanan bir kart oyunudur.
ABALONE / GOON / SUMO (+4 yaş): Stratejik ve matematiksel düşünme, planlama becerilerini 
geliştirir.
BEN NEYİM? (+4 yaş): Düşünme, hayal gücü ve akıl yürütme becerilerini geliştirir.
ŞİP ŞAK ŞEF (+4 yaş): Dikkat, hız ve el-göz koordinasyonunu destekler.
DANS EDEN TAVUKLAR (+4 yaş): Dikkat ve hafıza oyunudur.
BİL BAKALIM KİM? (+4 yaş): Tasvir etme, betimleme ve tahmin etme becerilerini geliştirir.
DİKKAT 4 / SORTİ (+5 yaş): DİKKAT 4 / SORTİ (+5 yaş): Hafıza, dikkat ve ilişki kurma becerilerini geliştirir.
MİKADO (+5 yaş): Görsel-uzamsal zekâ, hedefe odaklanma ve denge becerilerini geliştirir.
SKİPPITY (+5 yaş): Görsel algı, dikkat ve strateji geliştirme oyunudur.
TRAFİK (+5 yaş): Zihinsel ve görsel problem çözme yeteneğini geliştirir.
HAYVANLAR VE DUYGULAR YAPBOZU (+5 yaş): 56 parçalık bir yapbozdur.
LOOK LOOK / DEDEKTİF (+6 yaş): Dikkat ve refleks oyunudur.
MANGALA (+6 yaş): Strateji, dikkat ve konsantrasyon geliştiren iki kişilik bir oyundur.
RENKLİ / HIZLI BARDAKLAR (+6 yaş): RENKLİ / HIZLI BARDAKLAR (+6 yaş): Dikkat, hız ve odaklanmayı destekler.
BEKLE SABRET KAZAN (+6 yaş): Sabırlı olmanın önemini anlatan bir oyundur.
ÇOCUKLARLA YOLCULUKTA YAPILABİLECEK 100 ETKİNLİK (+8 yaş): 5–6 yaşa uyarlanabilir.

Edirne’de Çocuklarla Gezilebilecek Yerler

• Hasan Ali Yücel Çocuk Müzesi
• Karaağaç Tren Garı, Doğa Tarihi Müzesi, Lozan Anıtı
• Edirne Belediyesi Atatürk Kültür Merkezi Çocuk Oyunları
• II. Bayezid Külliyesi – Sağlık Müzesi
• Edirne Arkeoloji ve Etnografya Müzesi
• Edirne Kent Müzesi• Edirne Kent Müzesi
• Tarihi Rüstempaşa Kervansarayı

Edirne’de Çocuklarla Gezilebilecek Yerler

• Rahmi Koç Müzesi – Haliç
• İstanbul İllüzyonlar Müzesi – Beyoğlu
• LEGOLAND® Discovery Centre İstanbul – Forum İstanbul
• Forestanbul Macera Parkı
• Pelit Çikolata Müzesi – Esenyurt
• Hupalupa Aile Eğlence Merkezi – Ataşehir• Hupalupa Aile Eğlence Merkezi – Ataşehir
• KidZania – Akasya AVM
• Snowpark – Torium AVM
• Motivasyon Müzesi – Watergarden AVM
• İstanbul Ayaklarınızın Altında (SkyView & SkyWalk)
• Miniatürk & Pierre Loti Gezisi – Sütlüce
• Ters Evren İstanbul
• İstanbul Oyuncak Müzesi – Göztepe• İstanbul Oyuncak Müzesi – Göztepe
• Barış Manço Müzesi – Moda
• Atatürk Arboretumu – Bahçeköy
• İstanbul Deniz Müzesi
• İBB Çocuk Tiyatroları

REHBER ÖĞRETMENİMİZ DİYOR Kİ... 
“ÇOCUKLARLA KALİTELİ ZAMAN GEÇİRMEK”

Aslıgül AKBAŞAK
Rehber Öğretmen
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Veli katılımıyla gerçekleştirdiğimiz anaokulu karne törenimizde, çocuklarımızın gelişim yolculuğunu hep birlikte 
paylaşmanın mutluluğunu ve gururunu yaşadık. İlk okul günlerinden bugüne kadar atılan her adım; öğrenmeyle 
şekillenen her kazanım, kurulan her güçlü bağ ve gösterilen her çaba bu anlamlı törende bir kez daha gözler 
önüne serildi.

Çocuklarımızın gözlerindeki heyecana, emeklerinin karşılığını almanın verdiği mutluluğa ve başarılarına tanıklık 
etmek bizler için son derece değerliydi. Akademik gelişimlerinin yanı sıra sosyal, duygusal ve bireysel 
becerilerindeki ilerlemeyi birlikte izlemek; eğitimin bir ekip işi olduğuna olan inancımızı bir kez daha pekiştirdi.

BuBu özel anlarda çocuklarımızın yanında olarak onların sevincine ortak olan, süreci yakından takip eden ve her 
zaman yanımızda olan tüm velilerimize gönülden teşekkür ederiz. Okul–veli iş birliğiyle güçlenen bu yolculukta, 
çocuklarımızın daha emin adımlarla ilerlemesine birlikte katkı sunmaya devam ediyoruz.

Birlikte büyüyor, birlikte öğreniyor ve birlikte daha güçlü bir geleceğe yürüyoruz.

Bu hafta başında yağan karla birlikte anaokulumuzun bahçesi bembeyaz, keyifli bir oyun alanına dönüştü. 
Çocuklarımızla birlikte kahkahalar eşliğinde bahçede koştuk, oynadık ve karı keşfettik; kışın sunduğu bu özel 
anların tadını doyasıya çıkardık.

Soğuk havanın ardından içimizi ısıtan mis gibi ıhlamurlarımızı birlikte yudumladık. Doğayla iç içe, eğlenceli ve 
çocuklarımızın hafızalarında güzel bir anı olarak yer edecek unutulmaz bir kış günü yaşadık.

YAŞASIN KARNE HEYECANI 

KARIN NEŞESİ, ÇAYIN SICAKLIĞI
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Birinci sınıf öğrencilerimizin ilk karne heyecanını, velilerimizin katılımıyla büyük bir mutluluk ve gurur içinde 
paylaştık. Okuma ve yazma sürecinde azimle çalışan, sabırla emek veren minik öğrencilerimiz; bu anlamlı 
dönemin sonunda önemli bir kazanım elde ederek öğretmenlerine ve ailelerine tarifsiz bir sevinç yaşattı.

Bu süreç, öğrencilerimizin akademik gelişimlerinin yanı sıra özgüvenlerinin ve öğrenme motivasyonlarının da 
güçlendiği değerli bir öğrenme yolculuğu oldu.

BaşarılarlaBaşarılarla dolu bu dönemin ardından, öğrencilerimiz için artık dinlenmenin, eğlenmenin ve çocuk olmanın keyfini 
çıkarma zamanı. Tüm öğrencilerimizi yürekten kutluyor; sağlık, neşe ve bol gülümsemeyle dolu bir tatil diliyoruz. 

TED Edirne Koleji İlkokulu Destination Imagination (DI) Kulübü öğrencilerimiz, Destination Imagination Türkiye 
tarafından geçtiğimiz hafta sonu düzenlenen İstanbul Anlık Görev Şenliği’ne katılım sağladı. Şenlik kapsamında 
gerçekleştirilen yaratıcı ve etkileşimli etkinliklerde öğrencilerimiz; problem çözme, takım çalışması ve yaratıcı 
düşünme becerilerini kullanma ve geliştirme fırsatı buldu.

Takımımız,Takımımız, ana görevlerden biri olan “Hot Potato Cold” challenge’ında sergilediği başarılı performans sonucunda 
ikincilik derecesi elde ederek önemli bir başarıya imza attı. Öğrencilerimizi bu anlamlı başarılarından dolayı tebrik 
ediyor, sürece katkı sağlayan tüm öğretmenlerimize emekleri için teşekkür ediyoruz.

Etkinlik videosunu izlemek için tıklayın. 

BİRİNCİ SINIFLARIMIZIN İLK KARNE HEYECANI

DESTİNATİON IMAGİNATİON İSTANBUL ANLIK GÖREV ŞENLİĞİ’NDEYDİK

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ
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Yarıyıl tatilinin başlamasıyla birlikte öğrencilerimiz için iki haftalık dinlenme ve yenilenme süreci başlamıştır. Bu 
süre boyunca öğrencilerimizin; dinlenirken öğrenmeye, eğlenirken keşfetmeye devam etmelerini diliyoruz.

İlkokul öğrencilerimiz için çeşitli öneriler içeren yarıyıl tatili bültenimize yukarıdaki bağlantıdan ulaşabilirsiniz. Tüm 
öğrencilerimize ve ailelerimize keyifli, verimli ve sağlıklı bir tatil dileriz.

Okulumuzda İngilizce dersleri kapsamında gerçekleştirilen proje 
çalışmaları, öğrencilerimizin hem dil becerilerini hem de yaratıcı 
düşünme ve işbirliği yetkinliklerini geliştirmeye devam ediyor.

4.4. sınıf öğrencilerimiz, ZOO at TED sergisinde hazırladıkları hayvanat 
bahçesi maketlerini sergileyerek hayvanlar dünyasını yaratıcı 
tasarımlarla canlandırdılar. Bu süreçte öğrencilerimiz; araştırma, grup 
çalışması ve sunum yapma becerilerini kullanırken İngilizce kelime 
bilgilerini de aktif olarak pekiştirme fırsatı buldular.

1.1. sınıf öğrencilerimiz ise Classroom Diorama (Sınıf Maketi) projeleriyle 
kendi mini sınıflarını tasarladı. Öğrenciler, hazırladıkları maketleri 
sunarken öğrendikleri İngilizce kelimelerini eğlenerek öğrenmenin ve 
kullanmanın mutluluğunu yaşadılar. Proje süreci, minik öğrencilerimizin 
özgüvenlerini desteklerken öğrenmeye yönelik motivasyonlarını da 
artırdı.

HerHer iki çalışma da yaparak ve yaşayarak öğrenmenin öğrenciler 
üzerindeki olumlu etkisini bir kez daha ortaya koydu. Yaratıcılık, eğlence 
ve öğrenmenin bir araya geldiği bu projelerde emeği geçen tüm 
öğrencilerimizi ve öğretmenlerimizi gönülden tebrik ediyoruz. 

Online yarıyıl tatili bültenine ulaşmak için tıklayın. 

Etkinlik videosunu
izlemek  için tıklayın.

TATÈL BAŞLIYOR

İngilizce Derslerinde Yaparak ve Yaşayarak Öğrenme Projeleri

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ

https://sinemamas.my.canva.site/tatilbulteni
https://www.instagram.com/p/DTdFCXUEThO/
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Okul Sporları Yüzme Yıldızlar İl Birinciliği Müsabakalarında mücadele eden öğrencilerimiz, gösterdikleri üstün 
performanslarla bizleri gururlandırdı.

Derin Güleryüz
50 m Sırtüstü – İl Birincisi
200 m Sırtüstü – İl İkincisi
100 m Sırtüstü – İl Üçüncüsü
100 m Kurbağalama – İl Dördüncüsü

Cemre ÇopuroğluCemre Çopuroğlu
200 m Kurbağalama – İl Dördüncüsü

Nisan Güngör
200 m Karışık – İl Dördüncüsü

Gökay Bilgili
100 m Kelebek – İl Dördüncüsü
Başarılarıyla bizleri gururlandıran tüm öğrencilerimizi ve emeği geçen öğretmenlerimizi tebrik ediyor, 
başarılarının devamını diliyoruz.

TED Edirne Koleji Ortaokulu Basketbol Yıldız Erkek 
Takımımız, Edirne Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
tarafından düzenlenen Basketbol Yıldız Erkek 
Turnuvası’nda Edirne il dördüncüsü olmuştur.

Öğrencilerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını 
diliyoruz.

***

4x100 m Karışık Bayrak Kızlar – İl Üçüncüsü
Cemre Çopuroğlu – Arya Özdilek – Derin Güleryüz – Nisan Güngör
4x100 m Karışık Bayrak Erkekler – İl Dördüncüsü
Bora Özkan – Kayra Efe Aşıcı – Gökay Bilgili – Murat Doruk Özavcı
4x200 m Serbest Bayrak Kızlar – İl Üçüncüsü
Derin Güleryüz – Cemre Çopuroğlu – Arya Özdilek – Nisan Güngör
4x200 m Serbest Bayrak Erkekler – İl Dördüncüsü4x200 m Serbest Bayrak Erkekler – İl Dördüncüsü
Gökay Bilgili – Bora Özkan – Kayra Efe Aşıcı – Murat Doruk Özavcı
4x100 m Serbest Bayrak Kızlar – İl Üçüncüsü
Derin Güleryüz – Arya Özdilek – Nisan Güngör – Cemre Çopuroğlu
4x100 m Serbest Bayrak Erkekler – İl Dördüncüsü
Bora Özkan – Gökay Bilgili – Kayra Efe Aşıcı – Murat Doruk Özavcı
Genel Müsabaka Sonuçları
Yıldız Kızlar – İl ÜçüncüsüYıldız Kızlar – İl Üçüncüsü
Yıldız Erkekler – İl Dördüncüsü

ÖĞRENCÈLERÈMÈZDEN YÜZMEDE BÜYÜK BAŞARI
TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ
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TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi öğrencisi Özcan 
Onur Doksatlı, Edirne Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
tarafından düzenlenen Okul Sporları Bilek Güreşi 
Turnuvası’nda önemli bir başarıya imza attı. 
Doksatlı, sol kol 75+ kilo kategorisinde il dördüncüsü 
olarak turnuvayı tamamladı.

ZorluZorlu ve çekişmeli müsabakaların yaşandığı 
turnuvada gösterdiği azim, disiplin ve sportmen 
duruşuyla dikkat çeken Özcan Onur Doksatlı, elde 
ettiği dereceyle hem okulunu hem de ailesini 
gururlandırdı.

TEDTED Edirne Koleji olarak öğrencimizin bu 
başarısından büyük mutluluk duyuyor; spora ve genç 
sporculara verdiği destekten dolayı Edirne Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü’ne teşekkür ediyoruz. Öğrencimizi 
tebrik ediyor, sportif ve akademik yaşamında 
başarılarının devamını diliyoruz.

TED Edirne Kolejinin fark yaratan eğitim-öğretim programları ve öğrencilerimizin sürekli, çok yönlü gelişimini 
destekleyen kampüs imkânları hakkında en güncel tanıtım kataloğumuzdan detaylı bilgi edinebilirsiniz.

Kataloğumuzda; anaokulundan liseye uzanan eğitim yaklaşımımız, ulusal ve uluslararası programlarımız, 
yabancı dil uygulamalarımız, rehberlik ve ölçme-değerlendirme süreçlerimiz ile akademik başarıyı destekleyen 
öğrenme ortamlarımız kapsamlı biçimde yer almaktadır.

AyrıcaAyrıca kampüsümüzün spor, sanat ve bilim alanlarındaki olanakları; kulüp çalışmaları, atölyeler, laboratuvarlar, 
sosyal alanlar ve öğrencilerimizin ilgi-yeteneklerini geliştirmeye yönelik etkinlikler hakkında da ayrıntılı bilgilere 
ulaşabilirsiniz.

Kataloğa online olarak ulaşmak için tıklayın. 

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ

https://www.tededirne.k12.tr/yayinlar/2026/katalog/





